
１・２の回答

R1 回答 R2

①　子どもは、学校が楽しいと

　１　とても感じている。 　３　あまり感じていない。

　２　少し感じている。 　４　感じていない。

　１　よくできている。 　３　あまりできていない。

　２　だいたいできている。　　　 　４　ほとんどできていない。

③　子どもは、本や新聞などで活字にふれる機会をもつことが

　１　よくできている。 　３　あまりできていない。

　２　だいたいできている。　　　 　４　ほとんどできていない。

　１　いつもできている。 　３　あまりできていない。 

　２　だいたいできている。　 　４　ほとんどできていない。 

⑤-1　子どもは、「早寝・早起き」の習慣が

　１　よく身についている。 　３　あまり身についていない。

　２　だいたい身についている。　　　 　４　ほとんど身についていない。

⑤-2　子どもは、朝ご飯を食べる習慣が

　１　よく身についている。 　３　あまり身についていない。

　２　だいたい身についている。　　　 　４　ほとんど身についていない。

　１　よく身についている。 　３　あまり身についていない。

　２　だいたい身についている。　　　 　４　ほとんど身についていない。

⑦　子どもは、自分から進んであいさつを

　１　よくしている。 　３　あまりしていない。

　２　だいたいしている。　 　４　ほとんどしていない。

　１　いつも心がけている。 　３　あまり心がけていない。 

　２　だいたい心がけている。　 　４　ほとんど心がけていない。 

⑨　子どもは、地域での活動において、他の子と交流することが

　１　よくできている。 　３　あまりできていない。

　２　だいたいできている。　　　 　４　ほとんどできていない。

　１　よくしている。 　３　あまりしていない。

　２　だいたいしている。 　４　ほとんどしていない。

⑪　子どもは、地域の行事や活動に

　１　よく参加している。 　３　あまり参加していない。

　２　少しは参加している。 　４　ほとんど参加していない。

⑩　学校は、ホームページや学校だよりを通して、学校の情報発信を

⑧　子どもは、ルールを守って安全に生活することを
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②　子どもは、自分の考えを書いたり伝えたりすることが
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④　子どもは、家族やまわりの人の気持ちを考えて話したり行動したりする
ことが
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⑥　子どもは、運動する習慣が　（スポーツ少年団での活動や外での遊びを
含む）

保護者アンケート
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保護者記述

・コロナ過の中、先生方ごくろうさまです。残り少しですが、よろしくお願いします。先日のスキー
教室はとても楽しかったようです。

･コロナやら大雪やら大変なご時世、尽力ありがとうございます。

･６年生には先生以外の大人と経験や人生目的などを考える時間が必要だと思う。

･地域の行事や活動は、今年度は機会がなかった。

･子どもは外見と違い繊細な心がありますので、どうか彼のそういう心を少しでいいですのでわ
かってあげてください。

･地域の行事や活動は、コロナ前からほとんどない。

･コロナの影響で先生方との交流が少なく、意見を言えるほど知っていることがないのが現状で
す。今後もよろしくお願いします。

・いつもありがとうございます。教育活動等、本当によくしていただいていると思います。

･連絡メールの内容がわかりにくいです。

･担任の先生と話を２人きりですることが難しい、タイミングがわからないと子どもが言っていま
す。


